

老师,您辛苦了!

宁波三江口主题灯光秀向教师致敬



“老师,您好!”
“老师,您辛苦了!”
“赓续百年初心 担当育人使命!”
……

9月10日是我国第37个教师节,宁波市教育局在宁波三江口推出主题灯光秀。

一幅幅象征老师教书育人的3D动画在楼宇间飞舞,一句句教师节祝福体现着对老师们的尊敬与感恩。

灯光秀与江水交融,流光溢彩格外壮观,真诚地道一声:老师,您辛苦了!

三江口灯光秀播放时间:9月8日至11日19:00至22:00。

最佳观赏点:杉杉公园、解放桥、甬江大桥、新江桥等。

据《宁波教育》

镇中颁发两项校友奖教基金 这次轮到学生给老师发奖了

多年来,他们在镇海坚守着“学生在,老师在”的教育理念,静心教书,潜心育人。如今,在这里受过教育的学子们走上社会以后陆续反哺母校,反哺恩师。

9月9日晚,在第37个教师节前夕,镇海中学举行2020学年柯力、镇友奖教基金发放仪式,300多名镇中教师接过校友捐赠的奖教基金。

□现代金报 | 甬上教育 记者 王伟 通讯员 曾昊溟

学生事业有成后反哺母校

据了解,今年5月4日,在镇海中学110周年校庆当天,宁波柯力传感科技股份有限公司董事长兼总裁柯建东先生向母校捐赠2000万元设立“柯力奖教基金”,柯建东是镇海中学1988届校友;另有2000届校友沈沈壹、1988届校友俞金波捐赠1000万元设立“镇友基金”。他们共同的初

心是以此支持镇海中学发展,鼓励学校优秀教师继续投身于为国家培育人才的事业中去。

这是两只基金成立后首次发放。此次,“柯力奖教基金”“镇友基金”共奖励了300多名教师,总奖教金额近300万元。

柯力奖教基金捐赠者柯建东在现场谈了自己在镇海中

学6年求学的感谢、感恩和感悟。他表示,中学6年是人的三观形成的关键时期,中学老师尤其是高中老师对他的一生影响至深,令他心怀感谢和感恩。母校励志、进取、勤奋、健美 的校训,也令他深有感悟,如今柯力忠诚、创新、勤奋、重视业绩的企业文化,与母校校训有一脉相承之处。

老师们继续“静心教书,潜心育人”

曾经教过的学生事业有成后反哺母校,老师们深感欣慰与责任在肩。高培圣老师作为教师代表发言,“我们的校友心系家国之念,屹立时代潮流,追求卓越,追慕美好,他们遍布在一张张高科技的芯片内,在一条条高速运行的轨道上,在一片片长天问鼎的蔚蓝色里,在一次次祖国华诞的礼花中。而一

代代镇中学子对母校浓浓的情义,或体现于谨遵恩师的谆谆教诲,或体现于时时践行的镇中精神,或体现于报效桑梓的铮铮誓言,或体现于慷慨助教的真情回馈。”

“一念春夏,一念秋冬,岁月似乎可以改变一切,但我和众多镇中同事一样,在小城的屋檐下,在每一个看似简单重复的奋

斗日子里,依然坚守着‘学生在,老师在’‘选择一种职业,就是选择一种生活’的信约,体验着职业的快乐,感受着生活的美好,追求着丰富的宁静。镇中人不会沉湎于过去的荣耀,不会迷失前行的方向。我们将牢记嘱托,不负所盼,继续‘静心教书,潜心育人’,在小城岁月中奋斗,在大成时光中绽放。”

这是献给老师的最美节日礼物

而在校长吴国平眼中,镇海中学成功的法宝之一,是拥有一支德艺双馨、整体强盛的教师队伍,校友的举动是献给老师饱含感恩反哺的最美节日礼物。

吴校长回顾了近年来校友回母校设立的基金,有张文渊

校友设立的“梓荫·筑梦反哺基金”,俞金波校友设立的“梓荫·耘耕奖教基金”,孟晨校友设立的“梓荫·孟民庆仁心奖学基金”,而今又有柯建东校友设立的“柯力奖教基金”,沈沈壹、俞金波校友共同设立的“镇友基金”。对此,吴国平说,

全体镇中人感念于心,并将在今后带着社会各界和校友的祝福更加行稳致远。

宁波市政协副主席、镇海区委书记林雅莲出席颁奖仪式。她代表镇海区四套班子祝老师们节日快乐,也表达对于教育事业的殷殷期盼之情。

象山县新桥学校

数年来乡贤捐赠 各类奖教基金500万元

9月8日下午,象山县新桥学校举行第37个教师节暨教育基金表彰大会,表彰了学校124位各类教育基金获得者。

据了解,新桥学校相继成立五项教育基金,分别是“史中平教育基金”“兰香教育基金”“钰烯教育基金”“树人教育基金”和“治政教育基金”。这些教育基金主要用于奖学、助学和奖教,各类教育基金总额达500万元,均为新桥乡贤、新桥企业家等捐赠。

象山县新桥学校校长戴蓉蓉说:“新桥素有尊师重教的传统,氛围很好,感谢社会各界、爱心企业和爱心人士对新桥教育的支持。相继组建的五项教育基金,不仅传达了公益正能量,还对学校稳定教师队伍、深化教育教学成果、发展学校特色都有重要作用。”



颁奖现场

新闻多一点

2012年9月,“史中平教育基金”成立,该教育基金以逝去的史中平老前辈的名字命名。目前已有125万元。

2016年5月,“兰香教育基金”成立,该教育基金以捐赠者的母亲名字命名。目前已有102余万元。

2016年9月,“钰烯教育基金”由浙江钰烯腐蚀控制股份有限公司捐赠。目前已有100余万元。

2018年8月“树人教育基金成立”,该教育基金由原新桥中学97届优秀毕业生、现宁波大嵩基础建设开发有限公司总经理史川捐赠。目前已有100余万元。

2019年9月,“治政教育基金”由该教育基金由新桥学校优秀校友顾学锋先生出资设立。目前已有100万元。

□现代金报 | 甬上教育
记者 马亭亭 通讯员 叶诗颂